
Konferencija o srpsko - britanskim odnosima na Fakultetu političkih nauka
subota, 27. januar 2018.

Vršilac dužnosti pomoćnika ministra spoljnih poslova za bezbednosnu politiku ambasador
Branimir Filipović učestvovao je na prvom panelu pod nazivom „Srbija, Ujedinjeno Kraljevstvo i
globalni svet" u okviru Međunarodne naučne konferencije o srpsko (jugoslovensko) - britanskim
odnosima od 19. do 21. veka, koju je 26. i 27. januara 2018. godine organizovao Centar za
britanske studije Fakulteta političkih nauka, uz podršku britanske ambasade u Beogradu.  

Konferenciju su otvorili britanski ambasador u Beogradu Denis Kif, dekan Fakulteta političkih
nauka prof. dr Dragan Simić i predsednik Saveta Centra za britanske studije prof. em. dr
Vukašin Pavlović.

Na prvom panelu, koji je moderirao prof. dr Spiros Ekonomides sa Londonske škole
ekonomskih i političkih nauka, pored ambasadora Filipovića, učestvovali su ser Džon Randal,
specijalni savetnik britanskog premijera, bivši član Vlade i poslanik u Donjem domu Parlamenta;
Dejvid Gauen, bivši britanski ambasador u Beogradu; kao i prof. dr Kristofer Koker sa
Londonske škole ekonomskih i političkih nauka.
Na ostalim panelima na kojima je bio razmatran niz istorijskih i drugih aspekata odnosa dve
zemlje u različitim oblastima učestvovali su bivše diplomate iz Srbije i Ujedinjenog Kraljevstva,
profesori sa britanskih univerziteta, kao i profesori i istraživači iz Srbije sa Fakulteta političkih
nauka, Filološkog fakulteta, Filozofskog fakulteta, kao i drugih naučnih institucija.

Ova konferencija predstavlja nastavak aktivnosti iz prošle godine u obeležavanju 180 godina od
uspostavljanja diplomatskih odnosa između Srbije i Ujedinjenog Kraljevstva, kada je održan
skup u Kragujevcu 12. juna 2017. godine na kome je učestvovao prvi potpredsednik Vlade i
ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, kao i skup u Londonu, britanskom Forin ofisu, 17. oktobra
2017. godine na kome su učestvovali britanski ministar spoljnih poslova Boris Džonson i
ministar za Evropu u Forin ofisu ser Alan Dankan, kao i drugi visoki predstavnici britanskih
institucija.
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